
令和元年新城市議会９月定例会議案

報告第７号 専決処分事項の報告（和解及び損害賠償の額の決定）

報告第８号 平成３０年度健全化判断比率及び資金不足比率の報告

報告第９号 新城市土地開発基金運用状況

報告第１０号 公益財団法人農林業公社しんしろの経営状況

報告第１１号 有限会社つくで手作り村の経営状況

報告第１２号 新城市土地開発公社の経営状況

報告第１３号 平成３０年度新城市一般会計予算の継続費に係る精算報告書

第１８号議案 令和元年度新城市一般会計補正予算（第４号）の専決処分の承認

第１９号議案 新城市営バスの設置及び管理に関する条例の一部改正

第２０号議案 新城市行政財産使用料条例の一部改正

第２１号議案 新城市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定

第２２号議案 会計年度任用職員制度の導入に伴う関係条例の整備に関する条例の制

定

第２３号議案 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係

法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の

制定

第２４号議案 新城市職員定数条例の一部改正

第２５号議案 新城市消防団条例の一部改正

第２６号議案 新城市手数料条例の一部改正

第２７号議案 新城市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正

第２８号議案 新城市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正

第２９号議案 新城市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部改正

第３０号議案 新城市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基

準を定める条例の一部改正

第３１号議案 新城市支給認定子どもの教育及び保育に係る利用者負担額に関する条

例の一部改正

第３２号議案 新城休日診療所の設置及び管理に関する条例及び新城市夜間診療所の



設置及び管理に関する条例の一部改正

第３３号議案 新城市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正

第３４号議案 新城市つげの活性化ヴィレッジの設置及び管理に関する条例の廃止

第３５号議案 新城市学童農園山びこの丘の設置及び管理に関する条例等の一部改正

第３６号議案 新城市公共用物の管理に関する条例等の一部改正

第３７号議案 新城市水道事業給水条例等の一部改正

第３８号議案 新城市水道事業給水条例の一部改正

第３９号議案 新城市下水道条例等の一部改正

第４０号議案 令和元年度新城市一般会計補正予算（第５号）

第４１号議案 令和元年度新城市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

第４２号議案 令和元年度新城市下水道事業会計補正予算（第１号）

第４３号議案 平成３０年度新城市一般会計決算認定

第４４号議案 平成３０年度新城市国民健康保険事業特別会計決算認定

第４５号議案 平成３０年度新城市後期高齢者医療特別会計決算認定

第４６号議案 平成３０年度新城市国民健康保険診療所特別会計決算認定

第４７号議案 平成３０年度新城市宅地造成事業特別会計決算認定

第４８号議案 平成３０年度新城市千郷財産区特別会計決算認定

第４９号議案 平成３０年度新城市東郷財産区特別会計決算認定

第５０号議案 平成３０年度新城市吉川組財産区特別会計決算認定

第５１号議案 平成３０年度新城市小畑財産区特別会計決算認定

第５２号議案 平成３０年度新城市中宇利財産区特別会計決算認定

第５３号議案 平成３０年度新城市富岡財産区特別会計決算認定

第５４号議案 平成３０年度新城市黒田財産区特別会計決算認定

第５５号議案 平成３０年度新城市庭野財産区特別会計決算認定

第５６号議案 平成３０年度新城市一鍬田財産区特別会計決算認定

第５７号議案 平成３０年度新城市八名井財産区特別会計決算認定

第５８号議案 平成３０年度新城市大野財産区特別会計決算認定

第５９号議案 平成３０年度新城市川合池場財産区特別会計決算認定

第６０号議案 平成３０年度新城市海老財産区特別会計決算認定

第６１号議案 平成３０年度新城市山吉田財産区特別会計決算認定



第６２号議案 平成３０年度新城市作手財産区特別会計決算認定

第６３号議案 平成３０年度新城市病院事業会計決算認定

第６４号議案 平成３０年度新城市水道事業会計決算認定

第６５号議案 平成３０年度新城市工業用水道事業会計決算認定

第６６号議案 平成３０年度新城市下水道事業会計決算認定

第６７号議案 工事請負契約の締結

第６８号議案 工事請負契約の締結

第６９号議案 工事請負契約の締結

第７０号議案 市有財産の無償譲渡

第７１号議案 新城市公平委員会委員の選任

第７２号議案 新城市教育委員会委員の任命

第７３号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任

第７４号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任

第７５号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任

第７６号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任

第７７号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任

第７８号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任

第７９号議案 新城市海老財産区財産区管理委員の選任


